
 

 

 

 

 Visuomenės nuomonės ir rinkos tyrimų centras  

Odminių g. 12, Vilnius 01122. Tel.: 2690982, E-paštas: info@vilmorus.lt 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

CIVILINĖS SĄJUNGOS ĮSTATYMAS  
__________________________________________________________________________________________ 

Reprezentatyvi Lietuvos gyventojų apklausa  
2023 m. vasario mėn. 9 – 18 d., N = 1003 

 
 
 
 
 
 
 
 
Tyrimas atliktas 
Laisvos visuomenės instituto 
užsakymu 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vilnius – 2023  
 



 

 

2023 02 09 – 18 
Odminių g. 12, Vilnius 
UAB Vilmorus 
Tel.: 8 5 2690979 
El. p.: info@vilmorus.lt 
www.vilmorus.lt 

2 Tyrimas atliktas 
Laisvos visuomenės instituto 

užsakymu  
 

 

 
Turinys 

 

1. Tyrimo metodika ....................................................................................... 3 

2. Tyrimo rezultatai ....................................................................................... 4 

2.1. Ar jūs pritariate ar nepritariate Civilinės sąjungos įstatymo 
projektui, kuris įteisintų tos pačios lyties asmenų šeimas? ........... 4 

2.2. LR Seime svarstymui pateikti įstatymo projektai, kuriais 
siekiama reguliuoti kartu gyvenančių nesusituokusių asmenų 
santykius. Kurį įstatymo projektą jūs labiau palaikytumėte: .......... 7 

2.3. Kas, jūsų nuomone, turėtų spręsti klausimą dėl 
homoseksualių šeimų įteisinimo? ................................................ 12 

3. Priedas: klausimų formuluotės ............................................................. 15 

 

mailto:info@vilmorus.lt


 

 

2023 02 09 – 18 
Odminių g. 12, Vilnius 
UAB Vilmorus 
Tel.: 8 5 2690979 
El. p.: info@vilmorus.lt 
www.vilmorus.lt 

3 Tyrimas atliktas 
Laisvos visuomenės instituto 

užsakymu  
 

 

 

1. Tyrimo metodika 

 

 Tyrimo laikas: 2023 m. vasario mėn. 9 – 18 d. 

 Respondentų skaičius: N = 1003 

 Tyrimo objektas: 18 metų ir vyresni Lietuvos gyventojai 

 Apklausos būdas: mišrus – akivaizdinis interviu ir interviu telefonu 

 Atrankos metodas: tikimybinė atranka išlaikant proporcijas pagal amžių, 
lytį, gyvenamą vietą 

 Apklausa vyko šiose savivaldybėse: Vilniaus m., Kauno m., Klaipėdos 
m., Šiaulių m., Panevėžio m.; Alytaus m., Tauragės r., Rokiškio r., Utenos 
r., Švenčionių r., Telšių r., Mažeikių r., Raseinių r., Ukmergės r., Molėtų r., 
Varėnos r., Klaipėdos r., Pakruojo r., Kupiškio r., Vilkaviškio r., Lazdijų r., 
Šiaulių r., Prienų r., Kauno r., Akmenės r., Jonavos r., Kretingos r., 
Kalvarijos, Pagėgių, Marijampolės, Palangos ir Elektrėnų sav. Tyrimas 
vyko 24 miestuose ir virš 40 kaimų. 

 Statistinių paklaidų, esant skirtingiems rezultatams, dydžiai: 

 
 % 

3 
97 
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95 
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% 
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80 

% 
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75 

% 
30 
70 

% 
40 
60 

% 
50 
50 

N          

100 3.4 4.4 6.0 7.1 8.0 8.7 9.2 9.8 10.0 

200 2.4 3.1 4.2 5.0 5.7 6.1 6.5 6.9 7.1 

300 2.0 2.5 3.5 4.1 4.6 5.0 5.3 5.7 5.8 

400 1.7 2.2 3.0 3.6 4.0 4.3 4.6 4.9 5.0 

500 1.5 1.9 2.7 3.2 3.6 3.9 4.1 4.4 4.5 

750 1.2 1.6 2.2 2.6 2.9 3.2 3.3 3.6 3.7 

1000 1.1 1.4 1.9 2.3 2.5 2.7 2.9 3.1 3.1 
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2. Tyrimo rezultatai 

2.1. Ar jūs pritariate ar nepritariate Civilinės sąjungos įstatymo 
projektui, kuris įteisintų tos pačios lyties asmenų šeimas? 

 

 N % 

 Visiškai pritariu 64 6,4% 

  Greičiau pritariu 118 11,8% 

  Greičiau nepritariu 154 15,4% 

  Visiškai nepritariu 567 56,5% 

  Neturiu nuomonės 100 10,0% 

Iš viso 1003 100,0% 

 

 N % 

Visiškai/ greičiau pritariu 182 18,1% 

Visiškai/ greičiau nepritariu 721 71,9% 

Neturiu nuomonės 100 10,0% 

Iš viso 1003 100,0% 

 

 
Visiškai/ 

greičiau pritariu 
Visiškai/ greičiau 

nepritariu 
Neturiu 

nuomonės 
Iš viso 

Lytis Vyras N 73 367 44 484 

    % 15,1% 75,8% 9,1% 100,0% 

  Moteris N 109 354 56 519 

    % 21,0% 68,2% 10,8% 100,0% 

Amžius Iki 29 m. N 56 64 14 134 

    % 41,8% 47,8% 10,4% 100,0% 

  30-39 m. N 45 86 10 141 

    % 31,9% 61,0% 7,1% 100,0% 

  40-49 m. N 28 135 23 186 

    % 15,1% 72,6% 12,4% 100,0% 

  50-59 m. N 26 141 22 189 

    % 13,8% 74,6% 11,6% 100,0% 

  60-69 m. N 16 169 14 199 

    % 8,0% 84,9% 7,0% 100,0% 

  70 ir daugiau m. N 11 126 17 154 

    % 7,1% 81,8% 11,0% 100,0% 

Išsimokslinimas Nebaigtas vidurinis N 11 34 10 55 

    % 20,0% 61,8% 18,2% 100,0% 

  
Vidurinis, aukštesnysis ir 
spec. vidurinis 

N 80 512 61 653 

    % 12,3% 78,4% 9,3% 100,0% 

  Aukštasis N 91 175 29 295 

    % 30,8% 59,3% 9,8% 100,0% 
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Visiškai/ 

greičiau pritariu 
Visiškai/ greičiau 

nepritariu 
Neturiu 

nuomonės 
Iš viso 

Socialinė padėtis Bedarbis N 3 37 4 44 

    % 6,8% 84,1% 9,1% 100,0% 

  Pensininkas N 23 227 27 277 

    % 8,3% 81,9% 9,7% 100,0% 

  Moksleivis, studentas N 15 10 8 33 

    % 45,5% 30,3% 24,2% 100,0% 

  
Verslininkas/ įmonės 
savininkas 

N 11 26 4 41 

    % 26,8% 63,4% 9,8% 100,0% 

  Specialistas/ tarnautojas N 63 127 24 214 

    % 29,4% 59,3% 11,2% 100,0% 

  
Aptarnaujantis/ techninis 
darbuotojas 

N 39 82 17 138 

    % 28,3% 59,4% 12,3% 100,0% 

  Darbininkas N 19 170 13 202 

    % 9,4% 84,2% 6,4% 100,0% 

Pajamos šeimos 
nariui 

Iki 400 € N 25 117 16 158 

    % 15,8% 74,1% 10,1% 100,0% 

  401-500 € N 21 128 7 156 

    % 13,5% 82,1% 4,5% 100,0% 

  501-700 € N 45 198 25 268 

    % 16,8% 73,9% 9,3% 100,0% 

  701 € ir daugiau N 71 185 34 290 

    % 24,5% 63,8% 11,7% 100,0% 

Gyvenamoji vieta Vilnius N 49 126 20 195 

    % 25,1% 64,6% 10,3% 100,0% 

  
Kaunas, Klaipėda, Šiauliai, 
Panevėžys 

N 55 142 28 225 

    % 24,4% 63,1% 12,4% 100,0% 

  Kiti miestai N 40 192 27 259 

    % 15,4% 74,1% 10,4% 100,0% 

  Kaimas N 38 261 25 324 

    % 11,7% 80,6% 7,7% 100,0% 
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Visiškai/ 

greičiau pritariu 
Visiškai/ greičiau 

nepritariu 
Neturiu 

nuomonės 
Iš viso 

Balsuotų už partiją 
Tėvynės sąjunga – Lietuvos 
krikščionys demokratai 

N 43 43 14 100 

    % 43,0% 43,0% 14,0% 100,0% 

  
Lietuvos valstiečių ir žaliųjų 
sąjunga 

N 9 79 5 93 

    % 9,7% 84,9% 5,4% 100,0% 

  
Lietuvos socialdemokratų 
partija 

N 14 121 17 152 

    % 9,2% 79,6% 11,2% 100,0% 

  Lietuvos regionų partija N   19 3 22 

    %   86,4% 13,6% 100,0% 

  LR liberalų sąjūdis N 9 20 4 33 

    % 27,3% 60,6% 12,1% 100,0% 

  
Lietuvos lenkų rinkimų akcija 
– krikščioniškų šeimų sąjunga 

N   11   11 

    %   100,0%   100,0% 

  Darbo partija N 3 25 4 32 

    % 9,4% 78,1% 12,5% 100,0% 

  Laisvės partija N 28 2 2 32 

    % 87,5% 6,3% 6,3% 100,0% 

  
Demokratų sąjunga "Vardan 
Lietuvos" 

N 11 84 6 101 

    % 10,9% 83,2% 5,9% 100,0% 

  
Tautos ir teisingumo sąjunga 
(centristai, tautininkai) 

N   14 1 15 

    %   93,3% 6,7% 100,0% 

  
Partija "Laisvė ir 
teisingumas" 

N 1 19 4 24 

    % 4,2% 79,2% 16,7% 100,0% 

  Kita N   6   6 

    %   100,0%   100,0% 

  Nebalsuotų N 11 103 9 123 

    % 8,9% 83,7% 7,3% 100,0% 

  Nežino N 53 175 31 259 

    % 20,5% 67,6% 12,0% 100,0% 
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2.2. LR Seime svarstymui pateikti įstatymo projektai, kuriais siekiama 
reguliuoti kartu gyvenančių nesusituokusių asmenų santykius. 
Kurį įstatymo projektą jūs labiau palaikytumėte: 

 

 N % 

 
Civilinės sąjungos įstatymo projektą, kuris teisiškai reguliuodamas kartu gyvenančių 
nesusituokusių asmenų santykius ir praktines problemas, įteisintų ir homoseksualias 
šeimas 

119 11,9% 

  
„Artimojo ryšio" įstatymo projektą, kuris teisiškai spręstų kartu gyvenančių asmenų 
praktines problemas neįteisindamas homoseksualių šeimų 

267 26,6% 

  Nepalaikyčiau nė vieno iš šių projektų 410 40,9% 

  Neturiu nuomonės 207 20,6% 

Iš viso 1003 100,0% 
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Civilinės sąjungos 
įstatymo projektą, kuris 
teisiškai reguliuodamas 

kartu gyvenančių 
nesusituokusių asmenų 
santykius ir praktines 
problemas, įteisintų ir 

homoseksualias šeimas 

„Artimojo ryšio" įstatymo 
projektą, kuris teisiškai 

spręstų kartu gyvenančių 
asmenų praktines pro-
blemas neįteisindamas 
homoseksualių šeimų 

Nepalaikyčiau nė 
vieno iš šių projektų 

Neturiu nuomonės Iš viso  

Lytis Vyras N 49 120 208 107 484 

    % 10,1% 24,8% 43,0% 22,1% 100,0% 

  Moteris N 70 147 202 100 519 

    % 13,5% 28,3% 38,9% 19,3% 100,0% 

Amžius Iki 29 m. N 37 33 41 23 134 

    % 27,6% 24,6% 30,6% 17,2% 100,0% 

  30-39 m. N 27 44 47 23 141 

    % 19,1% 31,2% 33,3% 16,3% 100,0% 

  40-49 m. N 20 53 74 39 186 

    % 10,8% 28,5% 39,8% 21,0% 100,0% 

  50-59 m. N 23 43 82 41 189 

    % 12,2% 22,8% 43,4% 21,7% 100,0% 

  60-69 m. N 6 62 94 37 199 

    % 3,0% 31,2% 47,2% 18,6% 100,0% 

  70 ir daugiau m. N 6 32 72 44 154 

    % 3,9% 20,8% 46,8% 28,6% 100,0% 

Išsimokslinimas Nebaigtas vidurinis N 4 12 19 20 55 

    % 7,3% 21,8% 34,5% 36,4% 100,0% 

  
Vidurinis, aukštesnysis ir 
spec. vidurinis 

N 48 166 306 133 653 

    % 7,4% 25,4% 46,9% 20,4% 100,0% 

  Aukštasis N 67 89 85 54 295 

    % 22,7% 30,2% 28,8% 18,3% 100,0% 
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Civilinės sąjungos 
įstatymo projektą, kuris 
teisiškai reguliuodamas 

kartu gyvenančių 
nesusituokusių asmenų 
santykius ir praktines 
problemas, įteisintų ir 

homoseksualias šeimas 

„Artimojo ryšio" įstatymo 
projektą, kuris teisiškai 

spręstų kartu gyvenančių 
asmenų praktines pro-
blemas neįteisindamas 
homoseksualių šeimų 

Nepalaikyčiau nė 
vieno iš šių projektų 

Neturiu nuomonės Iš viso  

Socialinė padėtis Bedarbis N 2 10 23 9 44 

    % 4,5% 22,7% 52,3% 20,5% 100,0% 

  Pensininkas N 10 62 135 70 277 

    % 3,6% 22,4% 48,7% 25,3% 100,0% 

  Moksleivis, studentas N 7 10 4 12 33 

    % 21,2% 30,3% 12,1% 36,4% 100,0% 

  
Verslininkas/ įmonės 
savininkas 

N 8 7 15 11 41 

    % 19,5% 17,1% 36,6% 26,8% 100,0% 

  Specialistas/ tarnautojas N 50 64 61 39 214 

    % 23,4% 29,9% 28,5% 18,2% 100,0% 

  
Aptarnaujantis/ techninis 
darbuotojas 

N 23 45 45 25 138 

    % 16,7% 32,6% 32,6% 18,1% 100,0% 

  Darbininkas N 11 55 99 37 202 

    % 5,4% 27,2% 49,0% 18,3% 100,0% 

Pajamos šeimos 
nariui 

Iki 400 € N 11 37 75 35 158 

    % 7,0% 23,4% 47,5% 22,2% 100,0% 

  401-500 € N 11 52 65 28 156 

    % 7,1% 33,3% 41,7% 17,9% 100,0% 

  501-700 € N 32 70 118 48 268 

    % 11,9% 26,1% 44,0% 17,9% 100,0% 

  701 € ir daugiau N 57 76 100 57 290 

    % 19,7% 26,2% 34,5% 19,7% 100,0% 
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Civilinės sąjungos 
įstatymo projektą, kuris 
teisiškai reguliuodamas 

kartu gyvenančių 
nesusituokusių asmenų 
santykius ir praktines 
problemas, įteisintų ir 

homoseksualias šeimas 

„Artimojo ryšio" įstatymo 
projektą, kuris teisiškai 

spręstų kartu gyvenančių 
asmenų praktines pro-
blemas neįteisindamas 
homoseksualių šeimų 

Nepalaikyčiau nė 
vieno iš šių projektų 

Neturiu nuomonės Iš viso  

Gyvenamoji vieta Vilnius N 40 58 59 38 195 

    % 20,5% 29,7% 30,3% 19,5% 100,0% 

  
Kaunas, Klaipėda, Šiauliai, 
Panevėžys 

N 34 68 57 66 225 

    % 15,1% 30,2% 25,3% 29,3% 100,0% 

  Kiti miestai N 27 60 124 48 259 

    % 10,4% 23,2% 47,9% 18,5% 100,0% 

  Kaimas N 18 81 170 55 324 

    % 5,6% 25,0% 52,5% 17,0% 100,0% 

Balsuotų už partiją 
Tėvynės sąjunga – Lietuvos 
krikščionys demokratai 

N 33 26 23 18 100 

    % 33,0% 26,0% 23,0% 18,0% 100,0% 

  
Lietuvos valstiečių ir žaliųjų 
sąjunga 

N 2 23 50 18 93 

    % 2,2% 24,7% 53,8% 19,4% 100,0% 

  
Lietuvos socialdemokratų 
partija 

N 9 44 64 35 152 

    % 5,9% 28,9% 42,1% 23,0% 100,0% 

  Lietuvos regionų partija N   6 13 3 22 

    %   27,3% 59,1% 13,6% 100,0% 

  LR liberalų sąjūdis N 5 10 9 9 33 

    % 15,2% 30,3% 27,3% 27,3% 100,0% 

  
Lietuvos lenkų rinkimų akcija 
– krikščioniškų šeimų sąjunga 

N   1 8 2 11 

    %   9,1% 72,7% 18,2% 100,0% 

  Darbo partija N 2 9 13 8 32 

    % 6,3% 28,1% 40,6% 25,0% 100,0% 
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Civilinės sąjungos 
įstatymo projektą, kuris 
teisiškai reguliuodamas 

kartu gyvenančių 
nesusituokusių asmenų 
santykius ir praktines 
problemas, įteisintų ir 

homoseksualias šeimas 

„Artimojo ryšio" įstatymo 
projektą, kuris teisiškai 

spręstų kartu gyvenančių 
asmenų praktines pro-
blemas neįteisindamas 
homoseksualių šeimų 

Nepalaikyčiau nė 
vieno iš šių projektų 

Neturiu nuomonės Iš viso  

Balsuotų už partiją Laisvės partija N 24 2 2 4 32 

    % 75,0% 6,3% 6,3% 12,5% 100,0% 

  
Demokratų sąjunga "Vardan 
Lietuvos" 

N 9 24 48 20 101 

    % 8,9% 23,8% 47,5% 19,8% 100,0% 

  
Tautos ir teisingumo sąjunga 
(centristai, tautininkai) 

N 1 1 10 3 15 

    % 6,7% 6,7% 66,7% 20,0% 100,0% 

  
Partija "Laisvė ir 
teisingumas" 

N   10 11 3 24 

    %   41,7% 45,8% 12,5% 100,0% 

  Kita N   2 3 1 6 

    %   33,3% 50,0% 16,7% 100,0% 

  Nebalsuotų N 5 35 60 23 123 

    % 4,1% 28,5% 48,8% 18,7% 100,0% 

  Nežino N 29 74 96 60 259 

    % 11,2% 28,6% 37,1% 23,2% 100,0% 
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2.3. Kas, jūsų nuomone, turėtų spręsti klausimą dėl homoseksualių 
šeimų įteisinimo? 

 

 N % 

 LR Seimas, priimdamas Civilinės sąjungos įstatymą 152 15,2% 

  Visuomenė, balsuodama referendume dėl Konstitucijos pataisos 591 58,9% 

  Neturiu nuomonės 260 25,9% 

Iš viso 1003 100,0% 

 

 

LR Seimas, 
priimdamas 

Civilinės sąjun-
gos įstatymą 

Visuomenė, 
balsuodama 

referendume dėl 
Konstitucijos 

pataisos 

Neturiu 
nuomonės 

Iš viso  

Lytis Vyras N 65 292 127 484 

    % 13,4% 60,3% 26,2% 100,0% 

  Moteris N 87 299 133 519 

    % 16,8% 57,6% 25,6% 100,0% 

Amžius Iki 29 m. N 26 69 39 134 

    % 19,4% 51,5% 29,1% 100,0% 

  30-39 m. N 27 83 31 141 

    % 19,1% 58,9% 22,0% 100,0% 

  40-49 m. N 32 109 45 186 

    % 17,2% 58,6% 24,2% 100,0% 

  50-59 m. N 30 110 49 189 

    % 15,9% 58,2% 25,9% 100,0% 

  60-69 m. N 20 124 55 199 

    % 10,1% 62,3% 27,6% 100,0% 

  70 ir daugiau m. N 17 96 41 154 

    % 11,0% 62,3% 26,6% 100,0% 

Išsimokslinimas Nebaigtas vidurinis N 6 32 17 55 

    % 10,9% 58,2% 30,9% 100,0% 

  
Vidurinis, aukštesnysis ir 
spec. vidurinis 

N 71 392 190 653 

    % 10,9% 60,0% 29,1% 100,0% 

  Aukštasis N 75 167 53 295 

    % 25,4% 56,6% 18,0% 100,0% 
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LR Seimas, 
priimdamas 

Civilinės sąjun-
gos įstatymą 

Visuomenė, 
balsuodama 

referendume dėl 
Konstitucijos 

pataisos 

Neturiu 
nuomonės 

Iš viso  

Socialinė padėtis Bedarbis N 2 26 16 44 

    % 4,5% 59,1% 36,4% 100,0% 

  Pensininkas N 30 166 81 277 

    % 10,8% 59,9% 29,2% 100,0% 

  Moksleivis, studentas N 10 15 8 33 

    % 30,3% 45,5% 24,2% 100,0% 

  
Verslininkas/ įmonės 
savininkas 

N 9 19 13 41 

    % 22,0% 46,3% 31,7% 100,0% 

  Specialistas/ tarnautojas N 54 119 41 214 

    % 25,2% 55,6% 19,2% 100,0% 

  
Aptarnaujantis/ techninis 
darbuotojas 

N 28 78 32 138 

    % 20,3% 56,5% 23,2% 100,0% 

  Darbininkas N 8 138 56 202 

    % 4,0% 68,3% 27,7% 100,0% 

Pajamos šeimos 
nariui 

Iki 400 € N 14 91 53 158 

    % 8,9% 57,6% 33,5% 100,0% 

  401-500 € N 16 107 33 156 

    % 10,3% 68,6% 21,2% 100,0% 

  501-700 € N 54 145 69 268 

    % 20,1% 54,1% 25,7% 100,0% 

  701 € ir daugiau N 52 168 70 290 

    % 17,9% 57,9% 24,1% 100,0% 

Gyvenamoji vieta Vilnius N 39 122 34 195 

    % 20,0% 62,6% 17,4% 100,0% 

  
Kaunas, Klaipėda, Šiauliai, 
Panevėžys 

N 40 114 71 225 

    % 17,8% 50,7% 31,6% 100,0% 

  Kiti miestai N 33 149 77 259 

    % 12,7% 57,5% 29,7% 100,0% 

  Kaimas N 40 206 78 324 

    % 12,3% 63,6% 24,1% 100,0% 
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14 Tyrimas atliktas 
Laisvos visuomenės instituto 

užsakymu  
 

 

 

 

LR Seimas, 
priimdamas 

Civilinės sąjun-
gos įstatymą 

Visuomenė, 
balsuodama 

referendume dėl 
Konstitucijos 

pataisos 

Neturiu 
nuomonės 

Iš viso  

Balsuotų už partiją 
Tėvynės sąjunga – Lietuvos 
krikščionys demokratai 

N 41 42 17 100 

    % 41,0% 42,0% 17,0% 100,0% 

  
Lietuvos valstiečių ir žaliųjų 
sąjunga 

N 7 64 22 93 

    % 7,5% 68,8% 23,7% 100,0% 

  
Lietuvos socialdemokratų 
partija 

N 17 98 37 152 

    % 11,2% 64,5% 24,3% 100,0% 

  Lietuvos regionų partija N 1 13 8 22 

    % 4,5% 59,1% 36,4% 100,0% 

  LR liberalų sąjūdis N 8 19 6 33 

    % 24,2% 57,6% 18,2% 100,0% 

  
Lietuvos lenkų rinkimų akcija 
– krikščioniškų šeimų sąjunga 

N   10 1 11 

    %   90,9% 9,1% 100,0% 

  Darbo partija N 2 20 10 32 

    % 6,3% 62,5% 31,3% 100,0% 

  Laisvės partija N 18 11 3 32 

    % 56,3% 34,4% 9,4% 100,0% 

  
Demokratų sąjunga "Vardan 
Lietuvos" 

N 14 65 22 101 

    % 13,9% 64,4% 21,8% 100,0% 

  
Tautos ir teisingumo sąjunga 
(centristai, tautininkai) 

N   14 1 15 

    %   93,3% 6,7% 100,0% 

  
Partija "Laisvė ir 
teisingumas" 

N 1 14 9 24 

    % 4,2% 58,3% 37,5% 100,0% 

  Kita N   5 1 6 

    %   83,3% 16,7% 100,0% 

  Nebalsuotų N 9 68 46 123 

    % 7,3% 55,3% 37,4% 100,0% 

  Nežino N 34 148 77 259 

    % 13,1% 57,1% 29,7% 100,0% 
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3. Priedas: klausimų formuluotės 
 

 
1. Ar jūs pritariate ar nepritariate Civilinės sąjungos įstatymo projektui, kuris įteisintų tos 

pačios lyties asmenų šeimas?  
1. Visiškai pritariu  
2. Greičiau pritariu 
3. Greičiau nepritariu 
4. Visiškai nepritariu 
5. Neturiu nuomonės 

 
2. LR Seime svarstymui pateikti įstatymo projektai, kuriais siekiama reguliuoti kartu gyvenančių 

nesusituokusių asmenų santykius. Kurį įstatymo projektą jūs labiau palaikytumėte: 
 

1. Civilinės sąjungos įstatymo projektą, kuris teisiškai reguliuodamas kartu gyvenančių 
nesusituokusių asmenų santykius ir praktines problemas, įteisintų ir homoseksualias šeimas 

2. „Artimojo ryšio" įstatymo projektą, kuris teisiškai spręstų kartu gyvenančių asmenų praktines 
problemas neįteisindamas homoseksualių šeimų 

3. Nepalaikyčiau nė vieno iš šių projektų 
4. Neturiu nuomonės 
 

3. Kas, jūsų nuomone, turėtų spręsti klausimą dėl homoseksualių šeimų įteisinimo? 
1. LR Seimas, priimdamas Civilinės sąjungos įstatymą 
2. Visuomenė, balsuodama referendume dėl Konstitucijos pataisos 
3. Neturiu nuomonės 
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